

День семьи и день соседа в детской библиотеке им. Е.А. Никонова

23 мая детская библиотека им. Е.А. Никонова совместно с библиотекой им. А.И. Герцена, с советом ТОС "Бурнаковский" и детским клубом «Юный Сормович», провели праздничные мероприятия "Соседи с нашего двора", которое прошло при поддержке депутата Городской Думы Юлии Михайловны Мантуровой. В мероприятии приняли участие библиотека семейного чтения и отдел культуры, спорта и молодежной политики Московского района.

Это яркое событие было приурочено к двум майским праздникам - Дню семьи и Дню соседа. Праздничные мероприятия прошли в сквере на ул. Куйбышева.



На площадке в 15:00 собрались взрослые и дети, чтобы вместе провести время, поближе познакомиться друг с другом и просто отдохнуть в тёплой дружеской атмосфере. Сквер был украшен воздушными шарами, играла музыка, погода была солнечной – все это, конечно, способствовало созданию праздничного настроения!



Программа мероприятий изобиловала всевозможными развлечениями на разных локациях, которые вызывали самые положительные эмоции у детей и взрослых.

Дети вместе с родителями, с друзьями, с библиотекарями снимались с удовольствием в фотозоне.



Были оформлены зона с книжными выставками, посвященные семье и зона буккроссинга для малышей.



Большой популярностью пользовался мастер-класс «Веселое солнышко», где ребята изготавливали его из яркой цветной бумаги.



Все желающие смогли принять участие в интеллектуальном ринге «**Читаем всей семьей**», где отвечали на вопросы литературных игр и викторин. Кроме того, участники поиграли в настольные игры.



Библиотекари провели **спортивно-игровую программу «Быстрее! Выше! Сильнее!»**. Дети и взрослые с удовольствием принимали участие в подвижных играх и спортивных эстафетах.



Программа «**Соседи с нашего двора**» включала в себя концертную часть: песни и танцы в исполнении детских творческих коллективов клуба «Юный Сормович» (вокально-театральной студии «Звонкие голоса» и хореографического коллектива «Киви») и хореографического коллектива «Небылицы», которые исполняли современные и национальные танцы в красочных костюмах, создавая атмосферу праздника и веселья.



После каждого концертного номера гостей ждала конкурсная часть программы «Соседи с нашего двора», где проходили увлекательные состязания, викторины и командные игры от ведущих.



Участником нашей концертной программы была и Марина Витальевна Кузнецова, ведущий специалист отдела культуры, спорта и молодежной политики Московского района, которая исполнила четыре песни. Хочется выразить ей благодарность за помощь в организации праздника и хорошее настроение, подаренное нашим жителям.



Мероприятия посетила депутат городской Думы г. Нижнего Новгорода Юлия Михайлова Мантурова, при содействии которой и состоялся этот праздник.



Добрый праздник объединил всех, и детей и родителей, которые весело провели время в теплой, дружественной атмосфере. Ну и, конечно, никто не остался без призов и подарков!

Праздник помогает развитию хороших добрососедских отношений, вызывает радость и улыбки на лицах присутствующих.



Материал подготовила зав. филиала №6 им. Е. А. Никонова Брагиня В.А.